
Аналитическая справка  

по результатам  анкетирования получателей услуги  «Присмотр и уход», предоставляемой  

Детским садом № 57    

Одним из мониторингов качества образовательных результатов является мониторинг  

удовлетворенности родителей качеством предоставляемых образовательных услуг.  

Основная цель мониторинга – качественная оценка и коррекция образовательной деятельности, 

условий среды для предупреждения возможных неблагоприятных воздействий на развитие 

ребенка. 

Результаты анкетирования родителей (законных представителей): 

Анкета «Удовлетворенность качеством оказания услуги по присмотру и уходу за детьми до  

3 лет» на 31.08.2021 г. 

Анкетированием охвачены  17 родителей из 17  (100%). 

№ 

пп 

Вопросы анкеты да нет 

1 Оказывалась ли Вашему ребенку услуга по присмотру и уходу в детском 

саду в этом учебном году? 

100% - 

2 Ребенок с интересом и пользой проводит время в детском саду? 100% - 

3 Устраивает ли Вас режим работы детского сада  (с 7.00- 19.00ч)? 100% - 

4 Удовлетворены ли Вы организацией и качеством питания в детском саду? 100 % - 

5 Достаточно ли,на Ваш взгляд, детский сад обеспечен игрушками и 

игровыми материалами (пособиями)? 

100% - 

6 Удовлетворяют ли Вас санитарно-гигиенические условия помещений 

детского сада (все созданные условия комфортные и безопасные, 

соответствуют требованиями СаНПиН)? 

100% - 

7 Удовлетворяет ли Вас качество проводимой услуги по присмотру и уходу 

за детьми? 

100% - 

 Итого  100% - 

 

Вывод: доля получателей, удовлетворенных  качеством оказанной  услуги « Присмотр и уход за 

детьми до 3-х лет», по состоянию на 31.08.2021г., составляет 100%. 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 



Аналитическая справка  

по результатам  анкетирования получателей услуги  «Присмотр и уход», предоставляемой  

Детским садом № 57   

 Одним из мониторингов качества образовательных результатов является мониторинг  

удовлетворенности родителей качеством предоставляемых образовательных услуг.  

Основная цель мониторинга – качественная оценка и коррекция образовательной деятельности, 

условий среды для предупреждения возможных неблагоприятных воздействий на развитие 

ребенка. 

Результаты анкетирования родителей (законных представителей): 

Анкета «Удовлетворенность качеством оказания услуги по присмотру и уходу за детьми от 

3 до 8 лет» на 31.12.2021 г. 

Анкетированием охвачены родители: 90 чел . и з   90 (100%) 

№ 

пп 

Вопросы анкеты да нет 

1 Оказывалась ли Вашему ребенку услуга по присмотру и уходу в детском 

саду в этом учебном году? 

100% - 

2 Ребенок с интересом и пользой проводит время в детском саду? 92% 7% 

3 Оптимален ли режим работы детского сада для полноценного развития 

Вашего ребенка? 

95% 5% 

4 Удовлетворены ли Вы организацией и качеством питания в детском саду? 95% 5% 

5 Достаточно ли,на Ваш взгляд, детский сад обеспечен игрушками и 

игровыми материалами (пособиями) 

95% 5% 

6 Удовлетворяют ли Вас санитарно-гигиенические условия помещений 

детского сада (все созданные условия комфортные и безопасные, 

соответствуют требованиями СаНПиН)? 

97% 3% 

7 Удовлетворяет ли Вас качество проводимой услуги по присмотру и уходу 

за детьми? 

100% - 

  96% 4% 

 

Вывод: доля получателей, удовлетворенных  качеством оказанной  услуги « Присмотр и уход за 

детьми от  3  до 8 лет», по состоянию на 31.12.2021 г., составляет 96%. 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 



 Аналитическая справка по  результатам анкетирования получателей услуги   « Психолого-

педагогическое консультирование обучающихся, их родителей (законных представителей) и 

педагогических работников Детского сада № 57»    на 31.12.2019 г. 

 

Проанкетировано 70 чел, из них  60 родителей и 10 педагогов ( 100%). 

№ 

пп 

Вопросы для анкетирования родителей да нет 

1  Считаете ли вы полезными для себя мероприятия, проводимые 

педагогом-психологом? 

100% - 

2 Как Вы считаете, помогут ли Вам консультации педагога-

психолога  во взаимопонимании с окружающими людьми и 

вашим ребенком? 

100% - 

3 Было ли Вам оказано результативное содействие психологом в 

разрешении конкретной проблемной ситуации? 

100% - 

4 Будете ли Вы использовать полученную информацию в работе , 

в решении личных вопросов ( в т.ч. воспитании вашего 

ребенка)? 

100% - 

5 Получали  ли Вы какие-либо рекомендации, советы, 

консультации  по развитию ребенка  от педагога-психолога через 

информационные  стенды в группе, через сайт детского сада)? 

100% - 

 Итого 100% - 

 

 Вывод: доля получателей, удовлетворенных  качеством оказанной  услуги « Психолого-

педагогическое консультирование обучающихся, их родителей (законных представителей) и 

педагогических работников», составляет 100%. 

 

 

Информацию подготовила зам.заведующего по ВМР _________О.А.Сумина 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Аналитическая справка по  результатам анкетирования  получателей   услуги 

«Коррекционно -  развивающая, компенсирующая и логопедическая помощь обучающимся» 

на 31.12.2019 г. 

В муниципальном  задании на 2019 г. по данной услуге заявлено 70 чел (100%). 

Из них 15 чел (21%)- учитель логопед,  55 чел (79%) – педагог-психолог). 

Удовлетворенность оказанием логопедической помощи воспитанникам. 

Проанкетировано  15  родителей ( 21%). 

№ 

пп 

Вопросы анкеты да нет 

1  Оказывалась ли Вашему ребенку логопедическая помощь? 100% - 

2 Были ли интересными логопедические занятия для Вашего 

ребенка, учитывались ли индивидуальные особенности Вашего 

ребенка? 

100% - 

3 Наблюдаете ли Вы положительную динамику речевого развития 

вашего ребенка? 

100% - 

4 Была ли интересна и актуальна для Вас методическая помощь 

логопеда? (консультации, беседы, другие формы )  

100% - 

5 Принимали  ли  Вы участие в коррекционном процессе? 

(получали от логопеда рекомендации, советы и выполняли их) 

100%  

 Итого  100% - 

 

Удовлетворенность оказанием коррекционно-развивающей и компенсирующей  помощи 

воспитанникам. 

Проанкетировано  55  родителей  ( 79 %) 

№ 

пп 

Вопросы анкеты да нет 

1   Оказывалась ли Вашему ребенку  коррекционно-развивающая и 

(или) компенсирующая помощь педагогом-психологом в 

детском саду? 

100% - 

2  Считаете ли Вы полезными и развивающими для воспитанников 

занятия, проводимые педагогом – психологом?  

100% - 

3  Было ли интересно Вашему ребенку на занятиях педагога-

психолога? 

100% - 

4   Наблюдаете ли Вы положительную динамику психического 

(интеллектуального, эмоционально-волевого) развития вашего 

ребенка? 

100% - 

5 Удовлетворены Вы работой педагога-психолога ? 100%  

 Итого  100% - 

 

Вывод: доля получателей, удовлетворенных  качеством оказанной коррекционно-развивающей, 

компенсирующей и логопедической помощи, составляет 100%. 

 

Информацию подготовила зам.заведующего по ВМР _________О.А.Сумина 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


